



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 013/2021

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO TIPO ORNAMENTAL NA RODOVIA BR-369 – TRECHO ENTRE A AVENIDA BRASIL E O LIMITE COM O MUNICÍPIO VIZINHO, BEM COMO ILUMINAÇÃO PARA CICLOVIA E VIAS LATERAIS.

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 44 & 45)

3.2.1 NO CANTEIRO CENTRAL DEVERÃO SER INSTALADOS AO LONGO DO TRECHO, POSTES DE AÇO GALVANIZADO A QUENTE, TELECÔNICO COM 3 SEÇÕES VARIADAS, ENGASTADO, H=12,00M DIAMETRO INFERIOR EXTERNO = *120* MM E SUPERIOR EXTERNO = *76* MM, ESPESSURA MÍNIMA DA CHAPA #=*3*MM. ENCAIXE DA LUMINÁRIA D=48,00 MM DE CONFORMIDADE COM O PROJETO ANEXO, INCLUSIVE CONCRETO PARA BASE PARA 2 E 4 LUMINÁRIAS LED DE 200W- TENSÃO DE ENTRADA COM RANGE MÍNIMO DE 100 A 300V – 50 A 60HZ. FLUXO LUMINOSO MÍNIMO DE **30.000 LÚMENS**.

LEIA -SE: (PÁGINA 44 & 45)

3.2.1 NO CANTEIRO CENTRAL DEVERÃO SER INSTALADOS AO LONGO DO TRECHO, POSTES DE AÇO GALVANIZADO A QUENTE, TELECÔNICO COM 3 SEÇÕES VARIADAS, ENGASTADO, H=12,00M DIAMETRO INFERIOR EXTERNO = *120* MM E SUPERIOR EXTERNO = *76* MM, ESPESSURA MÍNIMA DA CHAPA #=*3*MM. ENCAIXE DA LUMINÁRIA D=48,00 MM DE CONFORMIDADE COM O PROJETO ANEXO, INCLUSIVE CONCRETO PARA BASE PARA 2 E 4 LUMINÁRIAS LED DE 200W- TENSÃO DE ENTRADA COM RANGE MÍNIMO DE 100 A 300V – 50 A 60HZ. FLUXO LUMINOSO MÍNIMO DE **27.900 LÚMENS**.

ONDE SE LÊ: (PÁGINA 42)

ELÉTRICA - POSTES DE ILUMINAÇÃO E LUMINÁRIAS

POSTE DE AÇO GALVANIZADO A QUENTE, TELECÔNICO COM 3 SEÇÕES DE VARIADAS, ENGASTADO, H=12,00M DIAMETRO INFERIOR EXTERNO = *120* MM E SUPERIOR EXTERNO = *76* MM, ESPESSURA MÍNIMA DA CHAPA #=*3*MM. ENCAIXE DA LUMINÁRIA D=48,00 MM DE CONFORMIDADE COM O PROJETO ANEXO, INCLUSIVE CONCRETO PARA BASE E 4 LUMINÁRIAS LED DE 200W- TENSÃO DE ENTRADA COM RANGE MÍNIMO DE 100 A 300V – 50 A 60HZ. POTÊNCIA NOMINAL MÁXIMA DE 200W. FLUXO LUMINOSO MÍNIMO DE **30.000 LÚMENS**. [...]

LEIA -SE: (PÁGINA 42)

ELÉTRICA - POSTES DE ILUMINAÇÃO E LUMINÁRIAS

POSTE DE AÇO GALVANIZADO A QUENTE, TELECÔNICO COM 3 SEÇÕES DE VARIADAS, ENGASTADO, H=12,00M DIAMETRO INFERIOR EXTERNO = *120* MM E SUPERIOR EXTERNO = *76* MM, ESPESSURA MÍNIMA DA CHAPA #=*3*MM. ENCAIXE DA LUMINÁRIA D=48,00 MM DE CONFORMIDADE COM O PROJETO ANEXO, INCLUSIVE CONCRETO PARA BASE E 4 LUMINÁRIAS LED DE 200W- TENSÃO DE ENTRADA COM RANGE MÍNIMO DE 100 A 300V – 50 A 60HZ. POTÊNCIA NOMINAL MÁXIMA DE 200W. FLUXO LUMINOSO MÍNIMO DE **27.900 LÚMENS**. [...]

EM RAZÃO DAS ALTERAÇÕES DO EDITAL, FICA ALTERADA A DATA DE REALIZAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA PARA O DIA 03/11/2021 ÀS 09:00 HORAS E PROTOCOLO ATÉ O DIA 03/11/2021 ATÉ ÀS 09:00 HORAS.

AS DEMAIS CLÁUSULAS, ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES DO EDITAL PERMANECEM INALTERADAS.

REVOGAM-SE AS DISPOSIÇÕES EM CONTRÁRIO.

MUNICÍPIO DE APUCARANA, 27 DE SETEMBRO DE 2021.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO